ApupmMeTunka
OeCATUYHbIX apoben

1.Cl10xkeHHe M BLIYNTAHHUE
NeCATHYIHBIX Apo0eit



lMNogymau!

3ayem Tebe HyXKHa MaTeMaTuka?
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3. TepnenuBbIM

4. UeneycTtpeMneHHbIM



Pacnonoxwu apobu B nopsake yobiBaHUSA

6,032; 6,03; 6,2; 0,623.
MepeBeaun Ha

CpaBHu gpobu °
MaTeMaTU4YeCKUM A3bIK

a)0,358 1 0.4; pasnIN4YHbIMU

6) 20,3 n 2,04; cnocob6amu.

B) 5,60103 1 5,6021 1) Ymcno x B 9 pa3 MeHblue
, ’ yucnay.

2) Yvcno a Ha 15 6onblue Ynucna
B.

Bbi10epu Te opobun, KOTopble MOXHO 3annucaTb B Buae
AECATUYHbIX
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3anMuun T B TaKommm OTOPOM OHM
pacn Hbl Ha K U npsamMon?
1) A(0,21); C(2,001); E(10,2); R(0,201); N(1,2); F(0,012).
2) A(0,904); Fmahuttmsmmwmfw
1. -Ié(lQI\#gl)lbLLIMM oo unn 3HamMmeHaTenb .qpo6eu

paBeH 10.

2. Ecnn cnpaBa npunucaTtb K HaTypanbHOMY YUCHY HYIb,
TO OHO yBenunuutcsa B 10 pas.

3. Ecnu cnpaBa K 3anucu gecaATu4Hou apoou npunucartb
HYNb, TO APOOb HE U3MEHUTCH.

4. B yncne 0,457 nATbL gecATbIX.

5. Cymma paspsagHbix cnaraembix 0,5+0,03+0,007 paBHa

0,50307.
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1) 540,77 2) 0,2+0,06°"
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0,28 + 6 0,9 -0,07
7 -0,25 5+ 3,45
15,3 -7 9,74 — 1,54

3anuwunTe nocrieaoBaTeNnibHOCTb U3 7 yncen, B
KOTOpPOU nepBoe 4yucro pasHo 4,4, a Kaxpgoe
crnegyolwee bonblwe npeabiaywero Ha 0,6.
Bbiuncnu pasHocTb HanMbornbLuero U HauMeHbLUero
YyJyieHOB 3TOU nocreaoBaTesribHOCTM.



[TocTaBb B NnpumMepax HegoCTaloLmMe HYJU U
3anfATble TakK, YTOObI BbINOJIHANOCHL PaBEeHCTBO.
HOKa)I(M npapunLuanL hﬂlllﬁ“lﬁq c nOMombl.o

NomalluHee
a) 237 +358=3

6) 506 + 95 = 14
B) 120 + 3,8 = 1! Ne892

Ne894
Ne895.

79 =17,51;
6 = 3,92;
25 = 4405.
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